

## Навоийское отделение — ведущая организация

***Навоийское отделение Академии наук Республики Узбекистан впервые было назначено ведущей организацией по диссертации, подготовленной для получения учёной степени. На заседании его Учёного совета была рассмотрена первая диссертация.***



На заседании была обсуждена диссертационная работа соискателя степени доктора философии (PhD) по геолого-минералогическим наукам — Государственного учреждения «Институт геологии и геофизики имени Х.М. Абдуллаева» при Университете геологических наук, — Ойбека Бахтиёрова. Тема диссертации: «Магматические и метасоматические образования Турбайского участка и их рудоносность (Восточный Букантау)», по специальности 04.00.03 - «Геотектоника и геодинамика. Петрология и литология».



Целью научного исследования является определение вещественного состава гранитоидного интрузива на Турбайском участке, связанных с ним метасоматитов и минерализации. В ходе исследования получены новые данные о петрографических разновидностях и вещественном составе магматических и метасоматических образований данного участка, выявлены ряд новых минералов в составе рудных тел и раскрыты их структурные особенности. Кроме того, установлена минералогическая специализация магматических и метасоматических образований по благородным и редким металлам. В завершение заседания члены Учёного совета дали соискателю свои рекомендации и пожелали успехов при защите диссертации.

**Пресс-служба Навоийского отделения Академии наук.**